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"Αντιμετωπίζουμε μια εξαιρετικά δυναμική γεωργική περίοδο και πρέπει να προετοιμαστούμε να
διαχειριστούμε τους κινδύνους όσο το δυνατόν πιο επιτυχημένα." Με αυτά τα λόγια, η κα Αντωνίνα
Καραγιόζοβα, συνδιαχειρήστρια της Apogee 91, άνοιξε το ενημερωτικό φόρουμ στο Grand Hotel
"Πομόριε". Στην αίθουσα συνεδριάσεων παρευρέθηκαν σημαντικοί γεωργικοί παραγωγοί της
περιοχής, πελάτες της εταιρείας διανομής με έδρα το Βουργάς. Παρόντες ήταν οι περιφερειακοί
εκπρόσωποι πωλήσεων των BASF, Bayer CropScience, DuPont, Pioneer, Limagrain, Timac Agro,
καθώς και ο Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιροσλάβ Τιτσιάνοφ, Γενικός Διευθυντής της Summit Agro, και η
Τατιάνα Μιχαήλοβα, Εκτελεστική Διευθύντρια της Ecofol. Τα κυριότερα σημεία των παρουσιάσεων
ήταν οι καινοτομίες και οι προτάσεις για τα διάφορα προωθητικά πακέτα.

Μέρος της επιτυχημένης εταιρικής μηχανικής της Apogee 91 είναι οι καλά καθορισμένες εμπορικές
της πολιτικές. Η Apogee 91 δεν είναι μια συνηθισμένη εταιρεία διανομής. Παρέχει τα υψηλότερα
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αγρονομικά επίπεδα υπηρεσίας, εγγυάται την αρχική ποιότητα των προμηθευόμενων προϊόντων –
φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων, και προσφέρει τεχνολογικές λύσεις για την επίτευξη
μέγιστης αξίας από τα προσφερόμενα προϊόντα. Οι βασικές ικανότητες της Apogee 91 στη
διαχείριση κινδύνων και για τη μεγιστοποίηση της αξιοποίησης των κεφαλαιακών πόρων στη
διαδικασία επένδυσης προωθούν τη δραστηριότητα και τις ενέργειές της σε μια νέα τροχιά. Η
εμπειρία, η επαγγελματική ικανότητα, η δέσμευση και η ταυτότητα δημιουργούν νέα ενέργεια μέσα
στο θεσμό της διανομής. Είναι ένα απαραίτητο μέρος της επιχείρησης, ο κρίκος σύνδεσης μεταξύ
των αγροτών και των εταιρειών που παράγουν φυτοφάρμακα, σπόρους και λιπάσματα.

Το μοντέλο συμπεριφοράς της εταιρείας διανομής Apogee 91 αξίζει την προσοχή. Η
μακροπρόθεσμη στρατηγική της για επιτυχημένη επιχείρηση και το επαγγελματικό εργαλείο της
εταιρείας με μέγιστες αγρονομικές ποιότητες αξίας είναι εξ ολοκλήρου επικεντρωμένα στη βοήθεια
των καταναλωτών. Για να είσαι πραγματικά χρήσιμος, για να κάνεις τα πράγματα να κινούνται
προς τη σωστή κατεύθυνση, δηλώνουν η Αντωνίνα Καραγιόζοβα, η Πένκα Ρούσεβα και η Αννούκα
Ναζάροβα, οι ιδιοκτήτριες της Apogee 91, απαιτούνται κίνητρο και συγκέντρωση. Προσθέτουν ότι
ο σαφής στόχος και η ιδέα για την πραγματοποίησή του είναι βασικά συστατικά ενός καλού έργου.
Και ότι η Apogee 91 είναι πράγματι ένα καλό έργο δεν αμφισβητείται! Για 23 χρόνια, αυτές οι άξιες
κυρίες έχουν δείξει ότι μπορούν. Έχουν δείξει ότι ξέρουν πώς να κεφαλαιοποιήσουν στο μέγιστο
βαθμό όλες τις ιδιότητες, τα πλεονεκτήματα και τις δυνατότητες της σύγχρονης φυτοπροστασίας,
της φυτικής γενετικής και της φυτικής διατροφής!


